广东省塑料成型加工技术企业重点实验室
开放基金管理办法
一、总则

1．“广东省塑料成型加工技术企业重点实验室”（以下简称实验室）以广东联塑科技实业有限公司为依托单位，于2018年9月开始建设，属企业类重点实验室。

实验室本着开放、流动、联合、竞争的运行机制，吸收国内外优秀人才到重点实验室来工作或利用重点实验室的条件开展高层次、高水平的研究，充分发挥重点实验室的作用，促进科技成果尽快转化为生产力。本重点实验室特设立开放研究基金，欢迎国内外从事塑料制品加工相关学科的专业人员提出课题申请，本重点实验室将根据有关条件择优予以资助。

2． 课题申请者根据开放基金课题研究方向的范围向实验室提出课题申请。

二、开放基金课题的研究方向

围绕塑料管道的发展趋势和市场需求，以塑料成型加工关键技术和行业共性问题为重点研究方向，开展高分子材料高性能化的探索、塑料制品成型加工新技术的开发、产业化应用全过程的研究等。鼓励新思想、新技术、新方法，推动交叉学科的发展，提倡创新、开放、交流、求真、务实、协作的学术风气。  
三、开放基金课题的申请、审批与实施

1、资助对象

资助对象包括拥有重大科技成果或充分科研基础的高校、科研院所、科技型企业等各类创新主体，支持多家单位按照“强强联合”的方式组建创新联合体，联合提出课题申请，经本实验室择优支持原则，经评审后批准开放课题并获得课题基金资助。

2、申请和审批流程

（1）申请人应据实填写开放课题基金申请书，经所在单位签署意见并加盖公章后报送本实验室。

    （2）申请人须向实验室提供职称证明、身份证、工作证、最高学历学位证明复印件。

    （3）申请书由实验室的学术委员会中至少5位专家评审确定资助项目，并于依托单位官网公示7日，若无异议则确定立项，若有则根据具体情况再议，评审结果将及时通知申请者。

    （4）对实验室同意给予资助的课题，应由课题负责人填写合同，经双方签字盖章生效，实验室将对合作方给予资助，并正式列入本实验室开放研究课题。

（5）在课题实施过程中，需要使用实验室设备的，应提前提出使用计划，实验室为之提供方便条件。

四、开放基金课题的管理

1．课题期限为1-2年，视乎不同课题具体拟定资助强度及资助方式。

    2．课题负责人要向实验室递交年度报告和结题报告，报告应包括以下内容：

    （1）开放课题研究工作总结报告，包括主要研究内容的完成情况；

    （2）所取得主要研究成果，包括研究报告、论文、著作、专利、成果评议、鉴定和报奖的情况等（需要提供相关材料电子版及复印件）；

    （3）主要研究成果的应用情况或应用前景；

    （4）课题经费的使用情况。

    3．课题执行过程中由于客观原因对研究计划和科研内容加以调整的要由课题负责人向实验室提出书面申请，经实验室同意后方可按照调整后的计划执行。

    4．由本实验室开放课题资助经费的研究项目所取得研究成果，根据经费资助强度、实验室人员、设备的投入情况、研究成果的类别等方面情况分配归属，可分为以下两种情况：
    （1）研究成果归实验室所有，对人员的表彰、奖励由课题负责人和实际做出贡献的人员享受；
    （2）研究成果归实验室和课题负责人所在单位共有，成果的鉴定、奖励、专利等由双方共同署名。

    5. 无论何种情况，获得本实验室开放课题基金资助的项目，在发表专著、论文和提交研究报告等研究成果时，一律要注明中文：“广东省塑料成型加工技术企业重点实验室开放课题基金资助项目”，或英文：“The project supported by Guangdong Provincial Key Laboratory of Plastic Molding and Processing”。
   6．对未按基金任务书要求完成的项目，实验室有权向申请者索回所资助经费。

五、开放基金课题经费的使用
开放课题经费的支出应当符合本实验室有关财务规定。开放基金经费主要支持与资助课题研究过程中发生的与之直接相关的费用，具体包括：人工费、材料费、仪器设备费、测试化验加工费、燃料动力费、差旅费、会议费、国际合作与交流费、出版印刷/文献/信息传播/知识产权事务费、技术培训费、劳务费、专家咨询费以及其它成本性费用等。  
六、附则

    1．本条例的解释权属于本实验室学术委员会，自公布之日起实行。

    2．实验室规范名称：

中文：广东省塑料成型加工技术企业重点实验室

英文：Guangdong Provincial Key Laboratory of Plastic Molding and Processing

    3．附件：广东省塑料成型加工技术企业重点实验室开放基金课题申请书。
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